Jméno: 	Třída: 
Týdenní domácí úkol – výrazy do 23.1. – počítané už do 2. pololetí

Vyplň tabulku: 
	Součin výrazů x a y

	

	Součet výrazů x a y

	

	Rozdíl výrazů x a y

	

	Podíl výrazů x a y

	

	Mocnina součtu výrazů x a y

	

	Odmocnina rozdílu výrazů x a y

	

	Součin součtu a rozdílu výrazů x a y
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Sectéte obsahy ploch pozemku, které
jsou vyznaceny Cervené. Vyska trojihel-
nikovych pozemkd je stejnd; oznacime ji
v. Zakladny lichobéznikového pozemku
jsou a a ¢. Stranu ¢tvercového pozemku
oznalime b.
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Vyjadrete vyrazem celkovou plochu
pozemku a vypocitejte ji, kdyz:
a) V=150 m, a =208 m, b = 96 m,
c= 184 m,
b) v=1970 dm, a = 34 008 cm,
b =111 m, ¢ = 2 234 dm. 242412 2424 2423
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